



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001; 2000、SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产 地址:浦东六灶 电话:58168634 网址:www.aqiang.com

点击

情人节遇放假 不能领结婚证

每年2月14日的情人节都是准新人结婚登记的高峰日,今年的情人节与春节假期相遇,更为这一节日增添了甜蜜和喜气。不过,由于今年的情人节恰好处在春节假期中,所以领取结婚证的准新人需要另外安排时间。据了解,婚姻登记部门在2月14日情人节(农历正月初五)这一天不安排加班,领取结婚证要等到春节假期之后。

电子鞭炮网上走俏 成交数量同比增长131%

最近一周在淘宝搜索“电子鞭炮”的人数比去年同期翻了两番,电子鞭炮的成交数量同比增长131%。网上搜索“电子鞭炮”可以看见,如今的电子鞭炮不是简单的“红灯闪闪,噼里啪啦”,从几十元到几百元的不同款式为“没污染的热闹”提供了很多选择。

申城节前 蔬菜量足价稳

相比往年,今年春节前申城菜价更为平稳。在一些市场,各类蔬菜有升有降,毛豆、刀豆、黄瓜等近期略有上涨,而鸡毛菜、菠菜等则有所回落。业内人士表示,近期申城气温偏高,供应充足,拉低了价格。预计后期会有一定上浮,最高涨幅会在5%-10%左右。

上海计划寻觅 黄浦江新水源地

2013年,上海市民的饮用水质将得到进一步提升。据悉,市水务部门今年将加快水源地和水厂建设,并计划寻觅新的黄浦江水源地,有意打造第二个“青草沙”。此外,中心城区的60万只超期水表也将在今年内被加以更换,完成水价成本公开,为新一轮的水价调整做好充分准备。

国际原油价格持续上扬 元宵节后国内油价或上涨

1月中旬以来,国际原油价格持续上扬,国内油价又一次面临上涨的压力。据了解,如果国际油价维持目前水平,2月21日三地原油变化率将破4%,满足国家上调成品油零售价格的条件。但受到节日影响,有关部门可能会将调价延后至元宵节后。

绿化市容局公布 春节景观灯光开放计划

市绿化市容局日前公布了春节期间上海景观灯光开放计划:从2月9日至2月14日(除夕至年初五),上海将天天亮灯,开放时间为每天18时至22时30分。其中,除夕夜景观灯光开放时间还将延长至次日0时30分。

天气预报

申城除夕夜 最低气温零度以下

临近春节,申城恢复了冬天气型阴冷潮湿的天气。受北方一股自北向南影响华东地区的较强的冷空气影响,近日有中到大雪过程,伴有积雪和道路结冰现象。最低气温降到冰点,除夕夜的最低温在-1℃,体感寒冷。据预报,阴雨(雪)的天气将至少持续到10日。

20批次电暖宝成危险“定时炸弹”

文/王则 近日,上海市工商局对黄浦、虹口、闵行、奉贤、松江等5个区的21家经销企业经销的电暖手器的质量进行了监测,结果20个批次不合格,涉及“互爱”、“上禾”、“乖乖兔”等多个品牌。不合格的电暖宝犹如“定时炸弹”,市民购买需警惕。

据悉此次工商局对黄浦、虹口、闵行、奉贤、松江等5个区的21家

经销企业经销的电暖手器的质量进行了监测,涉及产品主要为硬性(俗称电热水饼)和柔性(俗称电热水袋)电暖手器两类。经检测,有20个批次不合格,其中19个批次存在两项以上指标不合格,不合格的主要项目是结构、元件、输入功率和电流以及标志和说明等。

监测结果显示,20个批次不合格产品采用了国家标准明令禁止的

电极加热方式,这种电暖手器内没有加热元件,而是采用电极直接加热液体,没有做到水电分离,一旦热水袋发生破裂,袋内带电的水或盐外漏,极易造成触电事故。此外,这类产品缺少应有的防止气压过高的保护装置,一旦暖手器内压力骤增,电暖袋就成了一个“定时炸弹”危及使用者的人身安全。

此外,19个批次没有安装保险

丝,14个批次输入功率和电流不合格,17个批次产品无铭牌标识,无相应的警告语。

电暖宝虽小,安全问题却不容忽视。市民购买此类商品时,应去正规商场,选择有检测合格报告的电暖手器,且铭牌标识齐全,同时可在商场进行试充电,如果在充电过程中,若袋身明显肿胀如气球,袋身温度烫手,则不要选购。



抓拍

二月二日下午,记者来到豫园,临近春节,这里张灯结彩,早已是年味浓浓。尤其九曲桥下,一湖水水中,满是各种民间故事的漂亮灯彩。令游客们大饱眼福。 记者 王志强 撰文

博客

“光盘行动” 不能侵犯私权

熊丙奇

由北京市一家民间公益组织近日发起的“光盘行动”,即倡导人们不浪费粮食,吃光盘子里的东西,吃不完的饭菜打包带走,正持续进行。越来越多的网民不但将自己吃剩的“光盘”拍照上传网上,更有网民开始“随手拍”他人的浪费行为,有媒体也参与其中。

在当今这个信息社会,“随手拍”这种操作性、参与性很强的事,很容易调动普通公众的参与热情。但也正因为其简便易行,操作不好,很容易从“公民行动”,演变为“反公民教育”的行动。

比如,“随手拍解救被拐儿童”,当初在网上一经公众人物发起,马上应者云集。可是他们没有想过,那些被随手拍的也是公民,他们的权利就可以随意践踏吗?这样的公民行动,不是违反公民行动的本质吗?要知道,健康的公民社会,必须尊重和维持每个公民的权利,乞丐也有平等的权利。不客气地说,大家是在消费公民行动,而不是真正在推进公民社会建设。

眼下的“光盘行动”,也极为类似。在厉行节约的目标之下,媒体号召大家随手拍下身边的餐桌浪费,这就使“光盘行动”变调了。本来,如果这是针对每个公民自身的消费行为,呼吁在消费时注意节俭,无可厚非,但变为公民去拍下他人的消费情况,进行“监督”,就大有问题。

总之,不要以正义之名,堂而皇之侵犯他人的私权;不要以“公民行动”之名,做反公民教育之事。在缺乏公民教育的社会,应首先让每个公民明白权力与权利的边界在哪里,这是负责任的媒体和公众人物更应该努力的方面,每个公民在面对这些行动时,要想想是否合法,是否侵犯他人的权利,更要警惕自己成为某些打着“公民行动”旗号、实质是在消费公民行动的机构和个人的棋子。

热议

“全国妇联的一项最新抽样调查表明,在被调查的公众中,有16%的女性承认被配偶打过,14.4%的男性承认打过自己的配偶。这些年,因家暴而导致的悲剧并不鲜见。李阳的这场官司,不是娱乐花边,而应是带有警示意义的社会信号,既鞭策反家暴法的早日出台,更提请各界将暴力从家务事的误区中厘清出来。”

邓海建认为李阳的家暴官司不应被视为娱乐花边

“每一次哄抢事件的发生,都会有很多评论和声音,但道德层面上的批判,不足以让一些人自省,唯有法律层面上的惩戒才可以抑制

一些人的不轨。既有现场监控录像,相信查出几个捡钱不还的人并不难。警方有责任也有必要让一些人承担相应的法律责任,借此把‘法不责众’从更多人的头脑中清除出去,用‘违法必究’取而代之。也许唯有如此,才能避免下一次哄抢事件的发生。”

蔡宁认为对一再发生的哄抢行为应该采取法律措施

“问题出在地方政府急于让事件平息,可往往越是急于摆平,越暴露出更多问题,制造出更多的热点。急于躲着媒体,媒体越是感兴趣;急于让家属‘情绪稳定’,越滋生出新问题。客观公正的第三方

的缺失,公信力的坍塌,官员说什么公众都不信,也让政府陷入了重重危机中。”

曹林呼吁别让每一次坍塌事故都演化成公信危机

“还原袁厉害,不等于伤害袁厉害,也不是为了毁灭袁厉害,通过‘解剖’袁厉害这个复杂的民间好人,试图发现人性的复杂,以及观照慈善事业所面临的复杂环境,这不是坏事。关注一个个体,但不能止于关注这个个体,从中看到制度的缺失,职能部门缺位,才是媒体更应该做的。”

秦淮川认为不能抹杀袁厉害收养一百多个孩子的善举

关注

广电总局叫停“送礼”广告: 价值观不正确

近日,广电总局下发《关于清理广播电视“送礼”广告的通知》,要求各级电视台立即删除含有渲染“送礼”内容的广告。通知指出,一些电视台播出的个别广告出现了“送礼首选”、“送领导”、“上级有面子”等渲染“送礼”的内容,且礼品中不乏名表、珍邮、金银纪念币等,传递了不正确的价值观,容易助长不良社会风气。

广东陆丰疑拥 192 套房“房警” 被免职并立案调查

广东省陆丰市政府新闻办有关负责人日前通报,新华社等媒体曝光广东省陆丰市公安局党委委员赵海滨持假身份证经商事件后,陆丰市委、市政府之前专门开会研究,决定免去赵海滨陆丰市公安局党委委员、碣石镇委副书记职务,立案调查,对网络和媒体曝光的问题进行全面调查。

赵红霞家人应不应被公开?

【事件回放】日前,赵红霞的辩护律师陪同重庆不雅视频案主角赵红霞家人到重庆公安机关报案称,个人信息可能被他人以不正当方式非法获取,并详细说明了相关情况,警方已受理此案,正展开相关调查。据悉,报案原因是赵红霞家人怀疑有人利用不正当的方式非法获取个人信息,比如赵红霞家人的住址、电话等其他信息,应当是常规方式不能获取的。据介绍,赵家人自赵红霞被逮捕后开始几乎每天都被以要求采访为由围追堵截,打听隐私,其精神和生活上受到严重困扰。

【微博热议】

王石川:打扰赵红霞家人,与放过赵红霞家人,只有一线之隔。不再刺探赵红霞家人的一些所谓隐私,貌似失去了一些猛料,但尊重了他人的合法权益,这是对底线的坚守,也是媒体公信力的体现。媒体如此,对有着人性弱点的围观者来说也应如此。 飞瀑流泉 346400:“从她做这些事的

那一天起,她就应该知道自己在做什么,会有什么后果,当然也就做好承担这些后果的准备了,对吗?所以她现在得到的一切都是她应得的!”

梅魂雪魄:“赵红霞只是社会的牺牲品,祭台上的羔羊而已。”

目不转睛 53534651:“孩子的照片就别公布了,毕竟太小。但愿他长大后别像雷政富。娶个媳妇更别像他妈妈。”

事件围观

【本埠观点】

对赵红霞隐私的窥探,突显了社会理性不成熟的一面,尤其是媒体职业理性不成熟的一面,折射出了法治意识、公民意识、权利意识的残缺。某种程度上说,媒体的品质,决定着公共生活的品质。如果一方面渴盼建立完备的法治社会,渴盼以人为本的理念体现在每个细节,一方面则把严肃的社会议题变成无聊的谈资,把可怜的小人物有意无意地踩在脚下狂欢,我们离社会正义,是更近了,还是更远了?

对一个情色视频的女主角,只要不是圣人,都会有窥视的欲望和冲动,这很正常,但这是一种应该节制的冲动,尤其是媒体,这种节制,其实是一种职业素养,更是一种社会责任。无论是公众还是媒体,对赵红霞这个社会底层的小人物,都应该有一点悲悯。任何时候,失去了对弱者最起码的悲悯,所有应该坚守的底线,无论表述得多么精致,都有可能失守,这比出几个雷政富还可怕。